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Bästa grannar och delägare till vårt vackra hus. 
På baksidan finns längre info om projektet med vattenburen värme, men först: 
Kallelse till årsmöte: Ordinarie föreningsstämma hålls i år den 21a maj 18:30, vid god väderlek på gården annars i föreningslokalen. Sista dag för inlämnande av motioner och begäran av att ett särskilt ärende skall behandlas, lämnas in senast 1:a april på: styrelsen@dykarret.se eller i Ulf Kruses brevlåda, Fatbursgatan 18b.
Som några kanske har hört är det sedan den 1 januari enligt lag förbjudet att hälla ut fett i diskho eller toaletter. Rekommendationen är: 
Torka ur stekpannor och kastruller noggrant och släng pappret i matavfallet. Förutom att minska risken för stopp i avloppet bidrar vi till att matfettet kan användas för att producera biogas.
Mindre mängder fett kan också samlas in tillsammans med matavfallet. Ett sätt är att låta det svalna och stelna, då blir det är lätt att skrapa ur och slänga.
Större mängder fett och avsvalnad matolja (upp emot en liter som det till exempel kan bli om man friterar) hälls i en plastflaska eller mjölkförpackning med kork och OBS skall lämnas på kommunens återvinningscentral.
Det är viktigt att vi följer denna lag. Fett stelnar och lägger sig som beläggning i avloppsrören och med tiden kan det orsaka stopp. 
Info om värmeprojektet på baksidan vgv




Information och beslut om projektet kring vattenburen värme
Ett komplett underlag för offerter har tagits fram och vi har fått in tre anbud av totalt sex tillfrågade entreprenörer. 
Kostnaden för hela projektet visar sig ligga mellan sju och tio miljoner kronor. 
Styrelsen har gjort en kalkyl som byggts på dessa offerter, inklusive dagens energiförbrukning av el för uppvärmning, uppskattad förbrukning via fjärrvärmen och dagens priser och kommit fram till att det tyvärr kommer att bli en ökad kostnad, i stället för minskad. 
Det rör sig om en årlig kostnadsökning om ca 16.800 kr för en mindre lägenhet upp till 24.800 kr för en större.
Med den kalkylen i minnet och osäkerhet kring framtida fjärrvärmepriser (vi har nyligen fått avisering om 12% ökning) har vi svårt att motivera att gå vidare med projektet, styrelsen har därför beslutat att tills vidare lägga projektet på is. 
Arbetet och kostnaderna för att ta fram underlagen är inte ogjort, vi kan komma att ta upp projektet igen om och när förutsättningarna ändras och då är en stor del av arbetet gjort. 
En positiv konsekvens är att vi kan amortera ner våra lån med 2.5 miljoner och minska räntekostnaderna när vi nu inte behöver reservera likviditet på banken för projektet.
Vi avsätter tid för frågestund kring detta på vårstädningen 20e april start klockan 10. 

Glad och solig påsk önskar
Styrelsen
image1.jpeg




